ARVESTUSLIK KONTROLLTÖÖ nr.2   8. klass     13.10.05                      Õpilase nimi: …………….

(arvu stanadardkuju)                                        II rühm

Koostas õp. R. Haugas

Hindamine:  “5”  29 – 32 p 











        “4”   23 – 28 p











        “3”   15 – 22 p 

1. Kirjuta arvu kümne astmena  (5 punkti)                                                      “2”     6 – 14 p  
a) 10 000 = 

b) 0,0001 = 

c) 0,000001 = 

d) 1 000 000 = 

e) 0,001 = 

2. Kirjuta arv standardkujul (5 punkti)
a) 12,1 ∙ 10-11 = 

b) 0,000008 ∙ 105 = 

c) 730 000 ∙ 104 = 

d) 0,003 ∙ 10-3 =

e) 55 ∙ 107 =

3.  Arvuta ja vastus esita standardkujul (10 punkti) 
a) 2,4 ∙ 102 : (2 ∙ 106)  = 

b) 0,7 ∙ 105 : (0,2 ∙ 10-7) = 

c) 1,4 ∙ 104 ∙ 50 ∙ 10-1 = 

      d)  5 ∙ 103 ∙ 3,2 ∙  104 =

     e) 8 ∙ 103 : (3,2 ∙ 104) =












Pööra lehte! 

4. Teisenda ja vastus esita standardkujul (12 punkti) 
e) millimeetriteks: 0,0005 dm;, 54 m (4 punkti) 

f) sentimeetriteks: 77 mm; 0,09 km (4 punkti) 

g) meetriteks: 0,47 cm; 453 km  (4 punkti) 

